
                                                                                                                                                                                           
Звернення   Татарбунарського міського голови  з нагоди   
Міжнародного Дня людей похилого віку  та  Дня ветерана                 
  
                                Шановні  ветерани  війни та праці,  
             представники старшого покоління міста Татарбунари ! 
                                  
         Від імені депутатського корпусу та виконавчого комітету 
Татарбунарської міської ради прийміть щиросердечні вітання з 
Міжнародним днем людей похилого віку  та Днем ветерана. 
 
          Своїми ратними та трудовими звершеннями ви  заслужили право 
на гідну ваших  справ постійну увагу, турботу та підтримку. Ціною  
неймовірних  зусиль  ви відстояли  свободу  і  незалежність  нашого 
народу  в  роки  війни,  відбудували  народне  господарство в мирні 
будні,  внесли свій посильний вклад в розвиток нашого міста та всього 
району.  Без  ваших  фронтових  подвигів  та  нелегкої  мирної праці  не  
було  б  сучасного обліку нашого рідного міста та сьогоднішніх 
поколінь. І  сьогодні багато з вас  залишається  в  строю,  в  міру  своїх  
сил  та  можливостей  продовжує вносити  особистий  вклад  в  
оновлення  нашого повсякденного життя.  
 
         Перейняти вашу життєву мудрість, невичерпний оптимізм, 
незрадливу віру в торжество найгуманніших людських цінностей  – наш 
сьогоднішній  обов`язок.         

Висловлюю подяку всім вам, шановні ветерани війни та праці, 
представники старшого покоління, за всі ваші добрі справи, які ви 
здійснили в своєму житті.  

 
Бажаю всім вам міцного здоров”я, миру, добробуту, довгих років 

життя. Нехай  нинішнє молоде покоління,  представники якого живуть і 
трудяться в нашому місті,  стане для вас гордістю, радістю  та надійною 
опорою на всі  роки. 
 
 
З повагою  
 Татарбунарський   міський голова                                                   Андрій Глущенко 
 
 
                                                                                                                            
 


